
 

 

 

SURVEY FOR EMPLOYERS AND POTENTIAL EMPLOYERS ABOUT THE STUDENTS WHO HAVE 

GRADUATED FROM THE UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES VELIKA GORICA 

 
 
Dear Sir/Madam, 

We kindly ask you to take a few minutes to complete this survey aimed at improving the 

cooperation between the University of Applied Sciences Velika Gorica and employers, as well 

as enhancing the education of students at the University of Applied Sciences Velika Gorica. 

The data will be used exclusively for statistical analysis for the needs of the University of 

Applied Sciences Velika Gorica and will not be distributed outside the institution. 

 

Company name ___________________________________________________________ 

Total number of employees _________________________________________________ 

Industry sector of the company ______________________________________________ 

 

1. Please answer the following questions by entering the number in the blank fields on the 
right. If you do not know the exact number, please try to estimate. 
 

How many of your employees have graduated from VVG?  

How many of your employees have graduated from VVG in the last 3 years?  

How many employees who have graduated from VVG (excluding currently employed) would be 
useful to your company in the next 3 years? 

 

How many employees who have graduated from VVG (excluding currently employed) would you 
be willing to hire in the next 3 years? 

 

 

2. Do you have a student scholarship system? □ YES  □NO 
3. How would you rate the competence of students after completing 

their professional/specialist studies at VVG? 

4. What are you particularly satisfied with regarding the employees who have graduated 
from VVG? 

1 2 3 4 5 



 

 

 

 

 

5. What are you particularly dissatisfied with regarding the employees who have graduated 
from VVG? 
 

 

 

6. Please rate individual knowledge and skills of employees who have graduated from VVG on a 
scale from 1 to 5: 
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Theoretical knowledge 1 2 3 4 5 

Ability to apply knowledge in practical situations 1 2 3 4 5 

Computer skills 1 2 3 4 5 

Ability to work independently 1 2 3 4 5 

Ability to recognize, identify, and solve problems 
1 2 3 4 5 

Ability to work in a team 1 2 3 4 5 

Willingness for further training and education 1 2 3 4 5 

 



 

 

 

7. In your opinion, how could the quality of studying at UASVG be improved? 
 

 

 

8. I would recommend studying at the University of Applied Sciences Velika Gorica to my 

employees. 

YES NO 

 

9. The value of employees who have graduated from the University of Applied Sciences 

Velika Gorica is recognized in my company. 

 

YES NO 

 

10. We are more inclined to finance the studies of employees at the University of Applied 

Sciences Velika Gorica than at other higher education institutions. 

 

YES NO 

 

11. I would like to join the Economic Council of the University of Applied Sciences Velika 

Gorica and thereby participate in creating study programs and guiding the business policy 

of the University of Applied Sciences Velika Gorica. 

 

YES NO 

 

12. I would like my company to participate in the Career Day event at the University of 

Applied Sciences Velika Gorica and thus present itself to the students as potential 

employers. 

 

YES NO 

 

Thank you for your cooperation! 


